
1 Ñàíõ¿¿,ýäèéí çàñãèéí ñàéäûí 2003 îíû     Óëñûí òàéëàí ìàÿãò ÒÃ4

49 òîîò òóøààëààð áàòëàâ. Ñàð á¿ðèéí ýöñèéã ºäðººð òàñàëáàð áîëãîí òºñâèéí çàõèðàã÷ íàð äàðàà ñàðûí 1-íû

äîòîð õàðèëöàã÷ ñóìûí òºðèéí ñàíãèéí òºëººëºã÷èä õ¿ðã¿¿ëíý.

Ñóìûí òºðèéí ñàíãèéí òºëººëºã÷, òºñâèéí ýðõ çàõèðàã÷ íàð äàðàà ñàðûí 2-íû

  ОЙН АНГИ.òºñâèéí ã¿éöýòãýëèéí çàðëàãûí 02..ñàðûí ìýäýý 

/ áàéãóóëëàãûí íýð /   ºññºí ä¿íãýýð, ìÿí.òºã

Ìºð Òºë Ã¿éö

À Á 205  

  Ìºíãºí õºðºíãèéí 2021 îíû ...-ð ñàðûí ...-íû ¿ëäýãäýë 1

      1   ÎÐËÎÃÛÍ Ä¯Í 5=6+7+8+9+10+11 6905.1 11905.1

               Òºñâººñ óðñãàë ñàíõ¿¿æèëò 6 4505.1 4505.1

              ¯íäñýí ¿éë àæèëëàãààíû îðëîãîîñ 9 2400.0 7400.0

Нэр данс зөрүү 11

      2   ÍÈÉÒ ÇÀÐËÀÃÛÍ Ä¯Í 12=13+41 6905.1 6427.3

               1 .1 Öàëèí, õºëñ áîëîí íýìýãäýë óðàìøèë 15=16+17 5395.0 5266.3

Үндсэн цалин 16 4568.2 4668.0

Нэмэгдэл цалин 826.8 598.3

              1.2 Àæèë îëãîã÷îîñ íèéãìèéí äààòãàëä òºëºõ øèìòãýë 18=19+20 728.3 711.0

                   Òýòãýâýð,òýòãýìæèéí äààòãàëûí øèìòãýë 19 728.3 711.0

              1.3 Áàðàà , ¿éë÷èëãýýíèé áóñàä çàðäàë 21=22+..+36 781.8 450.0

Байр ашиглалттай холбоотой зардал 0.0 0.0

Гэрэл цахилгаан

түлш халаалт

цэвэр бохир ус

Нормативт зардал 0.0 0.0

зөөлөн эдэл нромын хувцас худалдан авах

Хангамж бараа материалын зардал 781.8 450.0

Бичиг хэрэг 22 75.0 75.0

Тээвэр шатахуун 25 600.0 300.0

Шуудан холбоо 26 106.8 75.0

Бага үнэтэй түргэн элэгдэх

Эд хогшил урсгал засвар зардал 0.0 0.0

Урасгалзасвар

багаж техник хэрэгсэл

Томилолт зочны зардал 0.0 0.0

Дотоол албан томилолт 28

Бусадаар гүйцэтгүүлэх 29 0.0 0.0

төрөөс иргэдэд олгох тэт.урамшуулал 30

тээврийн даатгал 31

тээврийн хэрэгсэл татвар 32

Тээврийн оншилгоо 33

бусадаар гүйцэтгүүлэх үйл ажиллагаа 34

Нормын хувцас зөөлөн эдлэл 35

Бараа үйлчилбусад зардал 36 0.0

Бараа үйлчилбусад зардал 37=38

нэг удаагийн тэтгэмж урамшуулал 38=39+40+41

   Á.ÕªÐªÍÃÈÉÍ ÇÀÐÄÀË 41=42+43

                    Ìºíãºí õºðºíãèéí 2021îíы.....ð ñàðûí.....-íû ¿ëäýãäýë 44 5477.8

Өглөгийн эцсийн үлдэгдэл

   3.ÁÀÉÃÓÓËËÀÃÛÍ ÒÎÎ 48 1 1

      ÀÆÈËËÀÃÑÀÄ Á¯ÃÄ 49=50+51+52 3 3

                  Óäèðäàõ àæèëòàí 50 1 1

                   Ã¿éöýòãýõ àæèëòàí 51 2 2

                  ¯éë÷èëýõ àæèëòàí 52

Ãýðýýò 53

Áàëàíñûí øàëãàëò: Ìºðèéí äóãààð 44 = 1+5-12 áàéíà.

Ìºðèéí äóãààð 47-èéí ä¿í ºãëºãèéí äýëãýðýíã¿é ìýäýý / ÒÃ-8 ìàÿãò / -íèé íèéò ºãëºãèéí ýöñèéí ¿ëäýãäýëòýé òýíö¿¿

Ýíýõ¿¿ ìàÿãòûí íýð, òîìú¸îã ººð÷ëºõèéã õàòóó õîðèãëîíî.

** Õýðâýý ìýäýý ãàðãàõ õóãàöàà íü àìðàëòûí ºäºðòýé äàâõàöâàë òóõàéí ñàðûí àæëûí ýõíèé ºäºð ìýäýýã ãàðãàíà.
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